
Geográfus MSc Geoinformatika specializáció 

Diplomamunkák elbírálásának szempontjai 
 

Alapvető elvárás 

Tematika szempontjából nincs megkötés, lehet bármilyen tágabb értelemben vett földrajzi téma, sőt adott esetben ettől 

eltérő téma kifejezetten geoinformatikai feldolgozása is. 

Nem feltétlenül cél (de persze nem kizárt), hogy „tudományos jellegű” legyen a téma, lehet bármilyen gyakorlatias 

térinformatikai feldolgozás, természetesen kellő alapossággal. 

A lényeg, hogy mindenképpen legyen megfelelő geoinformatikai tartalom a dolgozat módszertanát tekintve. 

 

Általános formai megkötések: 

Mindenki kövesse a témavezetője tanszékének előírásait. 

 

Bírálat tartalmi szempontjai (a dolgozat felépítése is egyben) 

Tagolás Kívánalmak Pontszám 

Tartalomjegyzék A dolgozat elején, a fejezet-/alfejezetkezdő oldalszámok feltüntetésével – 

Bevezetés, célkitűzések A feldolgozott téma lényegének szabatos, közérthető megfogalmazása, 

jelentőségének, időszerűségének kidomborítása. 

A szóban forgó munka célja, a részletesebben vizsgálandó kérdéskör, 

hipotézis(ek) felvázolása, világos megfogalmazása. 
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Kutatástörténeti áttekintés, illetve a 

mintaterület bemutatása 

(általában javasolt 2 külön fejezetre 

bontani) 

A témával foglalkozó hazai és külföldi munkák idézése, legfontosabb 

megállapításaik ismertetése, „ütköztetése”. 

A vizsgált terület (és tágabb környéke) földrajzi bemutatása a dolgozat 

témájának szemszögéből. Ehhez is korrekt szakirodalmi hivatkozások 

kellenek. 
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Adat és módszer A dolgozat adatháttere. 

Az alkalmazott módszerek bemutatása (a szakirodalom 

tanulmányozásától, a terepi és labormunkákon, korabeli térképek 

felhasználásán keresztül a számítógépes adatfeldolgozásig, 

térképszerkesztésig stb.); a módszerek lehetőségeinek és korlátainak 

ismertetése; az adott módszer(ek) kiválasztásának indokai. 

A munkafolyamat (az elvégzett kutatómunka) ismertetése, 

dokumentálása olyan részletességgel, amely a megismételhetőséget 

biztosítja. Különös tekintettel a szerző önálló tevékenységére. 
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Eredmények, diszkusszió, 

következtetések 

(ezeket érdemes, de nem kötelező 3 

külön fejezetre bontani) 

Eredmények: a szerző által (mérés, elemzés, alkotás révén) létrehozott 

eredmények precíz bemutatása táblázatok, grafikonok, ábrák és 

térképlapok, valamint ezek szöveges kifejtése segítségével. 

Diszkusszió: az eredmények értékelése, összehasonlítása mások 

munkáival, hasznosítási javaslatok; a továbblépés lehetőségei (az 

elemzés korlátai, nyitott kérdések, további kutatási feladatok). 

Következtetések: az eredmények tágabb kontextusba helyezése, a 

(viszonylag) általános érvényű mondanivalók kiemelése, de az 

általánosítás korlátainak említése, a dolgozat „üzenete”. 
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Összefoglalás A diplomamunka teljes tartalmának tömör összegezése, az eredmények 

tézisszerű ismertetése. 

Az értékelés alapja a komplexitás, ezen belül a lényeg kiemelésének 

képessége. 
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Summary Angol nyelvű összefoglaló. 1 

Irodalom A dolgozatban tételesen megemlített munkák felsorolása (és csak azoké). 

Tipikusan: folyóiratcikk, könyv(fejezet), internetes hivatkozás (de más 

is lehet). 
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Függelék/Melléklet(ek) A szöveges részben külön nem értékelt alapinformációk, kiegészítő, ill. 

többletadatok feltüntetése táblázatos és/vagy grafikus formában. 
– 

 

Bírálat formai szempontjai 

Külalak, felépítés, tagolás, az illusztrációs anyag szemléletessége, minősége. 4 

Stílus, nyelvezet, a szakmai nyelv használata, helyesírás. 3 

 

Összesen 50 

 

A bírálati összpontszám nem váltható át mechanikusan érdemjegyre, a jegyet a záróvizsga-bizottság határozza meg. 


